
 

 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Δράμα 22-11-2012 
 

Κύριε Διευθυντή – Κυρία Διευθύντρια,  
 
Σε προηγούμενη επικοινωνία μας σας είχαμε ενημερώσει για την λειτουργία της 

Ονειρούπολης. Είμαστε σε θέση να σας πληροφορήσουμε αναλυτικά για τις δράσεις που 
έχουμε σχεδιάσει φέτος και σίγουρα θα εντυπωσιάσουν όλους τους επισκέπτες της 
Ονειρούπολης. 

Φέτος η  "Ονειρούπολη" θα ανοίξει τις πύλες της στις 4 Δεκεμβρίου 2012 και θα 
διαρκέσει μέχρι τις 5 Ιανουαρίου 2013. Είναι ιδιαίτερη η χαρά μας να φιλοξενήσουμε το 
σχολείο σας στην Ονειρούπολη. 

 Για την φετινή Ονειρούπολη έχουμε νέες προτάσεις για τους μαθητές και τους 
εκπαιδευτικούς του σχολείου σας και σας προτρέπουμε να οργανώσετε την επίσκεψή 
σας έγκαιρα.  

Σας παραθέτουμε αναλυτικά όλες τις δράσεις μας. 
 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗΣ 
Στην είσοδο της Ονειρούπολης, σας περιμένουν οι συνεργάτες μας, πάντα 

πρόθυμοι, να σας ενημερώσουν για τις δράσεις, τα σπιτάκια, τις εκδηλώσεις και το 
πρόγραμμα της ημέρας. Σίγουρα το  ξέρουν καλύτερα από τον καθένα! 

 
ΤΟ  ΣΠΙΤΙ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ 
Όλα ξεκινούν από εδώ!!!!! Τυπώστε το διαβατήριό σας για όλη την Ονειρούπολη. 

Η Panasonic – Intertech φροντίζει να πάρετε ένα καλαίσθητο διαβατήριο στη φετινή 
Ονειρούπολη. 

Η Vodafone αναλαμβάνει να παντρέψει τη χριστουγεννιάτικη αυτή γιορτή με 
την τεχνολογία.  Βάλτε σε χρήση τα κινητά σας και πλοηγηθείτε στο πάρκο με την 1η 
επίσημη Android εφαρμογή  της Ονειρούπολης από τη Vodafone. Στο σπιτάκι αυτό οι 
"γκουρού" της τεχνολογίας έχουν σαν κύριο μέλημα την ενημέρωση των επισκεπτών για 
ότι νεότερο υπάρχει στο internet, τα "έξυπνα" τηλέφωνα και τις εφαρμογές τους.  

 
ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΑΪ ΒΑΣΙΛΗ 
Ο αγαπημένος γέροντας των παιδιών, και όχι μόνο, σας περιμένει στο ζεστό του 

σπιτικό, παρέα με τα ξωτικά των Χριστουγέννων να του ψιθυρίσετε στο αυτί την δική 
σας ευχή… που ίσως φέτος γίνει πραγματικότητα. Για αντάλλαγμα θέλει το χαμόγελο και 
την καλή σας διάθεση. 

 
ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΟΥ ΑΪ ΒΑΣΙΛΗ 
Τα οικολογικά υλικά θα συνθέσουν φέτος ιδιαίτερες κατασκευές στο μικρό μας 

εργαστήρι. Στολίδια και αναμνηστικά φτιαγμένα από εσάς τους ίδιους, για να πάρετε 
μαζί σας ένα μικρό κομμάτι της Ονειρούπολης. 

 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗΣ 
Ποτέ άλλοτε μέσα στον χρόνο δεν γράφονται τόσα γράμματα, προς τον ίδιο 

παραλήπτη.. τον Αϊ Βασίλη. Εμπιστευτείτε το δικό μας ταχυδρομείο για τις γραπτές  



 

«παραγγελιές» σας και να είστε σίγουροι πως θα φτάσουν εγκαίρως στον προορισμό 
τους!! 

 
ΑΤΕΛΙΕ ΞΩΤΙΚΩΝ-FACEPAINTING 
Ένα από τα δημοφιλέστερα σπιτάκια, σας βάζει για τα καλά στο κλίμα των 

Χριστουγέννων, αφού τα ξωτικά, ανάμεσά τους Οι μαθήτριες του 2ου ΣΕΚ και ΕΠΑΣ 
αναλαμβάνουν δράση και σε μεταμορφώνουν με περίτεχνο τρόπο, σε ξωτικό, 
χιονάνθρωπο, ζαχαρωτό.. ζωγραφίζοντας σου απλά το πρόσωπο.. είναι απλά μαγικό!! 

 
ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΑΙΝΙΩΝ ΜΙΚΡΟΥ 

ΜΗΚΟΥΣ ΔΡΑΜΑΣ 
Εκεί που οι ιστορίες παίρνουν μια άλλη διάσταση, φτιαγμένες από εικόνες και 

φανταστικούς ήρωες έτοιμους να ξεπηδήσουν μέσα από τις σελίδες των βιβλίων και το 
κινηματογραφικό πανί. Εσείς δεν έχετε παρά να καθίσετε αναπαυτικά και να αφεθείτε 
στην μαγεία που μόνο το παραμύθι δημιουργεί. 

 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 
Το πιο ευωδιαστό σπιτικό της Ονειρούπολης. Παρασκευάστε, ψήστε, δοκιμάστε 

και κεράστε την παρέα σας, υπέροχα κουλουράκια και γλυκίσματα! Το άρωμα τους είναι 
σίγουρο πως θα σκορπίσει σε ολόκληρη την πόλη! 

 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ ΦΥΣΙΚΗΣ ΧΗΜΕΙΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 
Φανταστείτε το δικό σας μικρό εργαστήριο πειραμάτων, όπου θα αποκαλύπτεται 

και θα εξηγείται ο τρόπος που συμβαίνουν διάφορα φαινόμενα με την βοήθεια της 
επιστήμης. Στην παρέα μας θα είναι και  οι “ΠΑΡΤΙΖΑΝΟΙ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ”, μια ομάδα 
φοιτητών του ΑΠΘ που θα σας παρουσιάζουν εντυπωσιακά πειράματα. 

 
ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗΣ 
Η Ονειρούπολη φέτος έχει το δικό της μετεωρολογικό κέντρο. Θα γίνεται 

καθημερινά πρόγνωση του καιρού και θα γνωρίσουμε παρέα όλα τα καιρικά φαινόμενα 
και πώς αυτά δημιουργούνται. 

Βέβαια εμείς είμαστε παντός καιρού και διατηρούμε πάντα την καλή μας 
διάθεση!! 

 
AMES room-ΔΩΜΑΤΙΟ ΨΕΥΔΑΙΣΘΗΣΗΣ 
Τι είναι πραγματικό και τι όχι; Στο δωμάτιο αυτό, που δημιουργεί ψευδαισθήσεις 

και εικόνες, καλείστε διασκεδάζοντας να καταλάβετε αν αυτό που συμβαίνει είναι 
αληθινό!!! 

 
ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΠΟΥ ΠΑΡΑΓΟΥΝ ΗΛΕΚΡΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΦΩΤΙΖΟΥΝ ΤΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
Το 1ο, 2ο ΣΕΚ και το 1ο ΕΠΑΛ Δράμας φέρνουν στην Ονειρούπολη τέσσερα 

ποδήλατα στα οποία θα ανεβαίνουν οι επισκέπτες και με γρήγορες πεταλιές θα 
παράγουν ενέργεια, η οποία θα φωτίζει χώρο της Ονειρούπολης αντίστοιχα!  

 
ΨΗΦΙΔΩΤΑ-ΕΚΘΕΣΗ-ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 
Στο σπιτάκι αυτό μικροί και μεγάλοι θα έχουν την δυνατότητα να κατασκευάσουν 

με ψηφίδες και μια ποικιλία οικολογικών υλικών, μικρά ψηφιδωτά αριστουργήματα. 
Επίσης, μια έκθεση ψηφιδωτών θα κοσμεί τον εκθεσιακό χώρο του Δημαρχείου 

κατά την διάρκεια των γιορτών. 
 
 



 

 
 
 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ 
Όλοι οι κοινωνικοί φορείς της πόλης, και όχι μόνο, φιλοξενούνται στο σπιτάκι των 

κοινωνικών δομών, παρουσιάζοντας τις δράσεις τους και υπενθυμίζοντάς μας πως οι 
μικρές ή οι μεγάλες αδυναμίες που μπορεί να έχουν κάποιοι συνάνθρωποι μας, δεν τους 
εμποδίζουν να έχουν το ίδιο δικαίωμα στην ζωή και το όνειρο!! 

 
ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ (ΔΩΡΕΑΝ) 
Ένας χώρος μόνο για παιχνίδι!! Παίξτε, κερδίστε δώρα, διασκεδάστε στο πιο 

Χριστουγεννιάτικο Λούνα Παρκ που έγινε ποτέ! Αντί για εισιτήριο, συμβάλλετε με ένα 
μικρό έως ελάχιστο ποσό στη λειτουργία του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου 
Δράμας. Έτσι κι αλλιώς η προσφορά είναι συνώνυμη με το πνεύμα των Χριστουγέννων! 

 
ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙ ΤΩΝ ΕΥΧΩΝ 
Ρίχνουμε και φέτος τα κέρματα μας στο κεντρικό συντριβάνι της Ονειρούπολης. 

Με αυτά τα κέρματα συγκεντρώνεται ένα αξιόλογο ποσό, το όποιο διατίθεται για να 
καλύψει πραγματικές κοινωνικές ανάγκες. Φέτος η εκπομπή Με Αγάπη που επιμελείται 
και παρουσιάζει η Μαρί Κυριακού και μεταδίδεται από τον ΑΝΤΕΝΝΑ, ανταποκρίθηκε στο 
κάλεσμα να βοηθήσει, μέσα από το σιντριβάνι των ευχών, το Κέντρο Προστασίας 
Παιδιού Δράμας, ώστε όλοι μαζί να κάνουμε τα όνειρα αυτών των παιδιών 
πραγματικότητα.  

 
ΣΤΑΘΜΑΡΧΕΙΟ ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗΣ 
Δύο σταθμοί, ένας στο ξενοδοχείο «Εμπορικό» και ένας στην Πατριάρχου 

Διονυσίου, θα ξεναγήσουν και φέτος τους επισκέπτες της Ονειρούπολης. Η  βόλτα με τα 
τρένα στους στολισμένους δρόμους της πόλης θα σας πείσει πως  αξίζει η διαδρομή! 

 
Μην  ξεχνάτε η Ονειρούπολη είναι και θα παραμείνει η μεγαλύτερη χριστουγεννιάτικη 

γιορτή σε όλη την Ελλάδα με τις περισσότερες δωρεάν παροχές.  
 
Για κάθε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση και προσδιορισμό της ημέρας 

επίσκεψης, είναι καθημερινά στη διάθεσή σας (εργάσιμες ημέρες και ώρες): η Σωτηριάδου 
Ευαγγελία, τηλ. 2521350646. 

  
           www.oneiroupoli2012.gr e-mail: oneiroupoli@dimosdramas.gr 
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